

家里热不热一目了然

我市6000用户将率先免费安装室温采集器

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)4月11日,呼和浩特晚报记者从市城市燃热集团了解到,为进一步提升供热服务水平和用户用热舒适度,在供暖过程中及时了解用户室内温度,便于生产调度中心精准调节,做到服务用户能力和用户满意度双提高,今年,市城市燃热集团客服管理中心牵头组织在城发供热公司、富泰热力公司、燃气热力公司供热辖区内各类型采暖设施热用户家中开展了室温采集器的安装工作。

4月11日上午,呼和浩特晚报记者随城发三合村分公司副经理贾银春来到凤凰新城一户已安

装了室温采集器的热用户家中。呼和浩特晚报记者在一墙角处看到,室温采集器大小、形状均与普通的插座控制面板相似,上有一个小小的显示屏,实时显示检测到的室内温度。贾银春介绍:“室温采集器可以将用户室温数据不间断地传到室温监测管理平台,以便于及时、准确地了解用户家中实际温度,为精准调节提供了客观真实的参考依据。今年主要选择反映供热问题比较多的老旧小区安装室温采集器,在顶层、底层、边角及中间位置这些楼栋中具有代表性的位置安装,采集不同点位的用户家中的室温数据。我们可以对传回后

台的数据进行综合分析研判,及时掌握这个小区某栋楼的供热情况,适时调整,以此来确保用户的家中温度。”

采访中,呼和浩特晚报记者了解到,室温采集器的耗电率极低,基本可以忽略不计,采集器的安装也是免费的,而且安装快速方便,无需凿墙开孔。今年,市城市燃热集团计划安装6000块室温采集器,截至目前,已安装3591块,完成入网调试2086块,其余的将在4月底之前全部完成安装。该工作持续推进中,计划在未来,室温采集系统可达到30000-50000户上传规模。

“春暖花开·遇见北海”城市推介系列活动在我市举行

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)4月11日下午,由北海市委、市政府主办的“春暖花开·遇见北海”城市推介系列活动在呼和浩特举行。

推介会上,北海市住房和城乡建设局、投资促进局、旅游文体局相关负责人分别介绍了北海宜居城市建设、招商引资、营商环境建设和北海旅游资源、产业发展等情况。

北海市委常委、宣传部部长童晓晖介绍,北海是镶嵌在北部湾畔的一颗明珠,是一座充满生机与活力的魅力之城,先后获得国家历史文化名城、

首批中国优秀旅游城市、首批“中国避寒宜居地”、中国十大魅力湿地、中国十大休闲城市、中国最美的十大海滨城市等系列殊荣,是一座积淀着深厚文化底蕴而又洋溢着现代气息的新兴明珠城市。

此次北海在呼和浩特举办“春暖花开·遇见北海”城市推介系列活动主要包含“遇见北海”城市推介系列活动新闻发布会、“丝路古港·潮美北海”旅游文体主题推介会、“魅力北海·宜居城市”推介会、“选择广西、投资北海”投资合作推介会、“遇见北海”城市魅力展示等。

家长们注意啦 这两种儿童疫苗开始接种了

呼和浩特晚报讯(记者 丁晨)呼和浩特晚报记者11日从呼和浩特市疾控中心了解到,为尽快提高适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率,建立有效的免疫屏障,保障儿童身心健康与生命安全,2023年呼和浩特市脊髓灰质炎灭活疫苗和麻疹腮腺炎风疹联合减毒疫苗补充免疫工作已经开始,儿童家长请注意,赶快拿上孩子的疫苗接种本,到疫苗接种点找医生看看有没有种全。

哪些孩子需要接种呢?据了解,脊髓灰质炎灭活疫苗补充免疫目标人群是:“零”剂次免疫儿童,2016年1月1日至2019年9月30日出生,无接种IPV和tOPV疫苗史的儿童,补种1剂次IPV;2019年10月1日后出生、到4月1日满2月龄、无接种IPV和tOPV疫苗史的儿童,补种2剂次IPV;2019年10月1日后出生,仅有1剂次IPV接种史、到4月1日满3月龄、无tOPV疫苗史的儿童,补种1剂次IPV;已经完成接种法国巴斯德公司IPV+DPT+HIB五联疫苗的部分适龄儿童,不在本次补充免疫工作范围(注:IPV=脊灰灭活疫苗,tOPV=

三价脊髓灰质炎减毒活疫苗)。

麻疹腮腺炎风疹联合减毒疫苗补充免疫目标人群主要针对我市8月龄至3.5周岁儿童(含流动儿童),包括:“零”剂次免疫儿童,2019年10月1日以后出生儿童,未按程序完成两剂次麻腮风疫苗接种的,使用麻腮风疫苗补齐;2021年11月至2022年8月出生(截止2023年4月1日满8月龄至17月龄)未按程序完成1剂次麻腮风疫苗的,使用麻腮风疫苗补齐;2021年4月至2021年10月出生(截止2023年4月1日满18月龄至24月龄)未按程序完成两剂次麻腮风疫苗接种的,使用麻腮风疫苗补齐。

据了解,此次疫苗接种时间分别是第一轮:2023年4月12日至4月21日,第二轮:2023年5月12日至5月21日。为了方便广大家长朋友,疫苗接种点周六日也工作,请注意不要错过接种时间。

此外,在全市范围内的0至6岁适龄儿童推迟接种或未按照国家免疫程序完成全程接种的漏种者,包括流动儿童,可于2023年4月7日至6月10日到各接种点进行疫苗补种。

方便群众享受高质量康复医疗服务

北京市和平里医院与呼市第三医院签订合作协议

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)4月11日上午,呼和浩特晚报记者了解到,当日,呼和浩特市第三医院与北京市和平里医院签订了“康复医疗高质量发展”框架合作协议。

据悉,为了更好地发挥专业技术优势和区域医疗中心带头作用,构建分级医疗、急慢分治、双向转诊的多种医疗模式,促进各级各类医疗机构分工协作,合理利用资源,方便群众就医,呼和浩特市第三医院牵头试行成立“紧密型城市医疗集团”,与北京市和平里医院达成合作协议。

据介绍,双方将在公立医院高质量发展合作契机下结合康复重点专科(老年康复、神经康复和骨关节康复框架内),以血液净化、心血管康复、妇科诊疗、影像信息共享、肿瘤患者放疗治疗及后期的安宁疗护为切入点,多学科全方位进行合作。北京市和平里医院定期下派人员到呼和浩特市第三医院,依托“名医工作室”“科室合作共建”等协作形式,在重点专科建设、一般科室建设、专业技术提高等方面帮助呼和浩特市第三医院,为周边患者提供就医方便。这些工作人员除了完成专业本职工作外,还会帮助科室建立适合当地医院、社区实际的管理制度、操作规范、流程,参与医院、社区同质化管理,并在这个过程中建言献策。

除此之外,北京市和平里医院将长期派专家来呼和浩特市第三医院坐诊,充分发挥传、帮、带作用,带动呼和浩特市第三医院医疗水平不断提升,康复特色专科更好发展,从而推动医院高质量发展见成效。北京市和平里医院会开通绿色转诊通道,能够保证呼和浩特市第三医院危急、重症患者的及时转运、接收、救治;同时还会引导对转入北京市和平里医院的患者,经治疗后转康复期的患者或经治疗后症状减轻的患者转回呼和浩特市第三医院进行康复治疗。



4月11日,来自包头市东方沃德小学的孩子们走进伊利现代智慧健康谷的智造体验中心开展研学活动。活动现场,孩子们参观了液态奶和奶粉的生产车间,还在讲解老师的带领下进行了现场烘焙。通过这次研学旅行综合实践活动,同学们零距离观察了伊利乳品的现代化生产全过程,增长了见识,丰富了课外生活。

呼和浩特晚报记者 王劭凯 摄影报道

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王峻岭 史茜 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/张蒙娜

本版 编辑/王峻岭 宁静 史茜

美编/曹洁 校对/史茜 一读/张蒙娜

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

创刊于1982年1月2日 社址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

广告经营许可证号150111400033 广告热线6290551 6284957 新闻热线6914000

纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问内蒙古则维律师事务所 律师王德刚 电话6371661